

# **Style & Draw enteriőr tervezési pályázat 2020**

**Kisszékely – hétvégi ház tervezése**

# Tervjegyzék

1. Címlap
2. Műleírás
3. Konzignációs táblázat
4. Téri ábrák ( látvány terv) kiemelt helyiségenként 2 db
5. Hangulat montázs
6. Látványtervek ( téri ábra)
7. Bontási terv
8. Építési tervrajz
9. Alaprajz méretezve M=1:50
10. Berendezési alaprajz M=1:50
11. Lámpakiosztás-kapcsolási rajz M=1:50
12. Falnézet konyhabútor kiosztása M=1:25
13. Burkolat kiosztási terv M=1:50

# Műleírás

## Koncepció

A pályázat tárgya egy Kiszékelyben található hétvégi ház (155 m<sup>2</sup>) teljes körű megtervezése. A ház a nyári hónapoként teljes értékű lakóházként funkcionál egy 4 tagú család számára, szülőpár két kamasz gyerekkel (egyik fiú, másik lány). A család sokszor fogad vendégeket, akik gyakran ott töltik az éjszakát is. A ház nagy egybefüggő terei a társas kikapcsolódást szolgálják, ugyanakkor lehetőség van az elvonulásra is. A társasági összejövetelkorán szerepet kap a kert és a terasz is, ami szorosan összekapcsolódik a nappali és a konyha terével így annak berendezése is igazodik a tulajdonosok életmódjához. A gyerekek kamaszkorúak, így fontos volt számukra megteremteni a hobbijukhoz is kapcsolódó nyugodt saját életteret, így az ő szobáik az emeleten kaptak helyet.

A ház szervesen kapcsolódik a Kiszékely környéki építészet jellegéhez formájában és térszervezésében, azonban az anyaghasználatban már a modern és a hagyományos anyagok használata egyszerre jellemzi.

Az enteriőr tervezésénél fontos volt az egybefüggő, nagy terek megőrzése, ugyanakkor az intim terek elkülönülése is. Stílusában modern, skandináv jellegű, kevés berendezési tárgyval és textíliával, világos, átlátható terekkel. Anyaghasználatban törekedtem a modern és a hagyományos anyagok használatára, így a fém ablakokat a fa anyagának sokrétű használata ellenpontosza. A fa megjelenik a padlón, a falon, bútorokon, melegséget, otthonosságot adva a modern enteriőrnek. A fény és a kert látványa meghatározó a földszinti közös térben, ahol a nappali-konyha-étkező egybefüggő, mégis térelválasztóval részben elválasztott teret alkot.

## Műleírás

Ház belső tere helyiségenként:

Földszint

Előszoba

Helyet kapott benne egy fogas és egy paddal összeépített cipős szekrény, fali akasztó. Mivel innen nyílik a földszinti vendégfürdő és előtte a mosókonyha helyisége, a méretre készített akasztós gardrób szekrény a háztartási gépekkel szembe került.

Fürdőszoba

A mosókonyha mögött nyílik a ház egyetlen káddal felszerelt fürdőszobája, ahova egyedi tervezésű bútorok és térben álló kád került. A falakat csak a szükséges helyeken, a kád mögött, a wc és a bidé mögött és a mosdópult felett burkoltam, a fal többi része mosható, vízálló festést kap. A felhasznált anyagok (fekete fém, fa) és a burkolatok színe loft jellegű hangulatot ad a térnek.

## Nappali

A nappaliba az előszobából tolóajtón keresztül juthatunk be. A szoba bejáratával szemben helyeztem el egy lounge sarkot, ahová egy kényelmes székekkel körbevett kör alakú asztalt terveztem, ami helyet adhat a baráti beszélgetéseknek, társasjátékozásnak. Ezt a sarkot az élő növényfallal körbevett bioethanol kandallóval tettem meghittebbé. Az asztal megvilágításáról az Eglo Optica C lámpája gondoskodik, a növényfalat Eglo Hornitos C spotlámpák emelik ki. A padló a nappaliban, a konyhában és az étkezőben egységesen famintás burkolatot kapott a padló. Míg a nappaliban a Hannabi kanapé sötétkék színe határozza meg a teret, a konyhában a szekrény ajtólapok grafit szürke színe uralkodik.

## Konyha – étkező

Olyan konyha létrehozása volt a célom, ahol a főzés nem különül el az étkezés és a beszélgetések terétől, szervesen kapcsolódik hozzá, ugyanakkor a konyha a fából készült térelválasztóval optikailag le van választva a nappalitól. A konyhaszigetet L alakban körbefutó pult bővíti ki a családi, baráti együtt főzésekhez, beszélgetésekhez. A szigetben egy borhűtő is helyet kapott és ide terveztem az indukciós főzőlapot is. A konyhai gépek beépítésre kerülnek, így egységesítve a látványt. A konyhából és a nappaliból is ki lehet jutni a teraszra, ami így a beltér meghosszabbításaként is funkcionál. Az étkezés helyszíne részben a konyhasziget, részben a konyha mellett található étkező tér. Itt elfér egy megfelelő méretű étkezőasztal ami nagyobb vendégség esetén bővíthető.

## Szülői háló

A szülői háló a ház végében kapott helyet, közvetlen fürdőszoba kapcsolattal. A földig érő ablakokon beárad a fény, ez meghatározza a tér hangulatát. A ház szerkezetéhez tartozó acél oszlopokat fával burkoltam a melegebb hatás kedvéért és ugyanebből a fából készült a fal beugróba épített tolóajtós gardrób szekrény is. A padló sötét árnyalatú burkolatot kapott, kiemelve a többi faanyag természetességét. Az ágyal szemközti falra egy öltözködő asztal került fotellel. A lámpák egységesek, az Eglo Maserlo családjából valók.

## Szülői fürdőszoba

A szülői hálósobához közvetlenül kapcsolódik a szülői fürdő, ahol 2 ember számára kényelmes zuhanyzót és mosdórészt alakítottam ki. A zuhanynál egy előtétfal építésével falsík alatti zuhanycsap kerülhet beépítésre. A padlót egységesen vízálló vinylel burkoltam, a zuhanynál sem törik meg, köszönhetően az épített zuhanytálca kialakításnak.

## Moziszoba

A nappalihoz kapcsolódva kialakítottam egy mozi-és könyvtárszobát, mivel a családtagok és barátai rendszeresen szeretnek együtt filmet nézni vagy elvonulni csendes olvasásra, magányos filmnézésre/munkára. A nappalival közös falra került egy beépíthető könyvespolc, amin helyet kaphat az összes kedvenc olvasmány és társasjáték. A filmnézést a plafonba épített házimozirendszer, a projektor és a felhúzható mozivásznon teszi lehetővé. A fekvőfotel jellegű Hannabi kanapék mobilitása lehetővé teszi a tér gyors, igényeknek megfelelő átrendezését, akár vendégszobává alakítását ha nem elég az

emeleti szoba fekvőhelyeinek száma.

## Emelet

Az emeletre feljutva megláthatjuk a földig érő ablakokat, amik a növényekkel beültetett tetőkertre nyílnak. Ennek a tetőkertnek a hangulata és a kilátás több szobából is jól látható és meghatározza az emelet hangulatát. A folyosó falbeugrójában helyeztem el a geotermikus hűtés/fűtés, meleg/hideg víz tároló és egyéb gépészetet. A folyosó végén nyílik egy kis átjáró gardrób amin keresztül bejuthatunk a vendégszobába és a vendég fürdőszobába is. Az ajtók a földszinti világosszürke len mintával ellentétben itt karakteresebb, grafit szürke árnyalatot kaptak. A falak (a tapétázott vagy színre festett falakon kívül) Héra fehér színnel festettek.

### Emeleti vendégszoba

A szoba hangulatát alapvetően a beáramló fény és a tetőkert látványa határozza meg, így a berendezés is természetes anyagokból készült, pasztell árnyalatokban. A lámpákat is az Eglo Stellato fából készült családjából választottam.

### Vendégfürdőszoba

Az emeleti vendégszobához kapcsolódik egy zuhanyzós fürdőszoba, ahol egy wc-t és egy bidét is elhelyeztem. A természetes hatást itt a famintás padlóburkoló adja, ami felfut a falra is a zuhanykabin magasságáig.

### Gyerekszoba – lányszoba

Az emelet másik végében található a két gyerekszoba, amelyekbe egy járható gardróból nyílnak az ajtók. Az első szoba a kamasz lányé, aki szeret elvonulni ide és néha barátok is alszanak nála. A szoba hangulatát itt is meghatározzák a földig érő üveglablakok, amikből az egyiket a tetőteraszra nyíló teraszajtóvá aéakítottam át, hogy közvetlen kapcsolata legyen a szobának a tetőkerttel. A lány hobbija a fotózás és az olvasás. Gyakran alszanak nála a barátai, így a bútorozásnál kinyitható ágyat terveztem neki a Hannabitol. A szoba berendezése, hangulata skandináv jellegű, meghatározó eleme az egyik falat beborító sárga mintás tapéta.

### Gyerekszoba – fiúszoba

A kamasz fiú szobájába belépve a szemben lévő fal játékos tapétája ragadja meg a tekintetet. A fiú hobbija a zene, a DJ-zés, ezt mutatják a szoba dekorációi is. Hozzá is gyakran érkeznek barátok, így a kanapé ágy típusa ugyanaz, mint a testvéréé. A lámpákat egy családból választottam az Eglo-tól.

### Gyerek fürdőszoba

A gyerek fürdőszoba mindkét szobából megközelíthető. Nagy méretű zuhanyt fix üvegfalal

és fiókos szekrényes, pultra ültetett mosdót terveztem ebbe a térbe. A fürdőszoba hangulatának meghatározó eleme a narancssárga fal, ami igazodik az oldalán lefutó Corian anyagú mosdópult színéhez. Hidegburkolatot csak a vízzel érintkező felületekre és a padlóra tettem, 3D mintás fehér csempét a falra, ami még jobban kiemeli a narancssárga színt.

A házban a jelölt színeken és tapétákon kívül mindenhol Trilak Héra fehér (HP 25) falfestéket használtam. A kapcsolók és dugaljok az Elko EP Logus Animato családjának gyöngyházzsínű termékei. Az ajtókat a Hörmann Design Line koncepcióból választottam.

A ház fűtését/hűtését a Budatech által forgalmazott hőszivattyú rendszer biztosítja. A teljes belső padlózat alatt kiépített padlófűtésen kívül a fürdőszobákba a Nordart elektromos törülköző szárító radiátorai kerültek kiegészítő fűtésnek.














GYÁRTÓ/ FORGALMA ZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁ MA
Eglo	előtér	mennyezeti lámpa	400X1100 mm	fém	fekete/réz	<b>Eglo Mogano 1</b>	<b>94605</b>
Mopa	előtér	falpanel	600X600 mm	őr, memóriaha	antracit	<b>MOPA Elegancia</b>	<b>67</b>
Eglo	nappali	lámpa	755X515 mm	fém/műanyag	fehér/fém	<b>Eglo Hornitos C</b>	<b>98427</b>
Eglo	nappali	lámpa	445X1500 mm	fém/üveg	fehér	<b>Eglo Optica C</b>	<b>98372</b>
Eglo	nappali	spot lámpa	100X120 mm	fém/műanyag	fehér/arany	<b>Eglo Polasso</b>	<b>94503</b>
Hannabi	nappali	bútor	2170X1010 mm	kárpit/fém	sötétkék	<b>Hannabi kanapé</b>	<b>Model 22</b>
Hannabi	nappali	bútor	2000X1090 mm	kárpit/fém	sötétkék	<b>Hannabi kanapé</b>	<b>Model 23</b>
Szabó kandalló	nappali	kandalló	1580X250X500 mm	fém/üveg	fekete	<b>kandalló</b>	












Antracit textil (067)














Majidi	nappali	tapéta	55X1000 cm	vlies	szürke/kék	<b>Parato 4057</b>	<b>4057</b>	
Designflooring IBD	nappali	burkolat	915X152 mm	vinyl	Aged Oak	<b>Designflooring Aged Oak vinyl padló</b>		
egyedi Egger	nappali	tv szekrény	1400X250X350 mm	bútorlap	fa/fényes fehér	<b>Natúr Kendal Tölgy / Prémium fehér</b>	<b>H-3170 / W 1000</b>	
Eglo	étkező	lámpa	165X910X1100 mm	fém/üveg	fehér/réz	<b>Vallaspra függeszték</b>	<b>97793</b>	
Eglo	étkező	lámpa	100X120 mm	fém	fehér/arany	<b>Eglo Polasso</b>	<b>94503</b>	
Eglo	konyha	lámpa	1100X780X210 mm	fém/fa	fekete/fa	<b>Eglo Hornwood</b>	<b>43045</b>	
Eglo	konyha	lámpa	1100X130 mm	fém	fekete	<b>Eglo Raparo Led</b>	<b>93745</b>	
Kludi	konyha	csap	306X146X251 mm	fém	fém	<b>mosogató csaptelep Kludi LINE</b>	<b>428540577</b>	
Egger	konyha	bútor	változó	MDF	szürke	<b>konyhabútor ajtók, takarólapok Egger onyx</b>		
Liebherr	konyha	borhűtő	870X600X580 mm	fém/műanyag	fekete/szürke	<b>Liebherr pult alá építhető borhűtő</b>	<b>UWTgb 1682</b>	
Liebherr	konyha	hűtőszekrény	1770X560X550 mm	fém/műanyag	fehér	<b>Liebherr beépíthető hűtő</b>	<b>ICBN 3386</b>	
Designflooring – IBD	konyha	padlóburkolat	915X152 mm	vinyl	Aged Oak	<b>Designflooring Aged Oak vinyl padló</b>		












Jura	konyha	kávégép	351X280X439 mm	fém/műanyag	fekete	<b>Jura Impressa F8</b>		
Designflooring – IBD	hálószoba	padlóburkolat	152X915 mm	vinyl	Aged Oak	<b>Designflooring Aged Oak vinyl padló</b>	<b>97781</b>	
Eglo	hálószoba	mennyezeti lámpa	570X120 mm	textil/műanyag/fém	fehér/barna	<b>Eglo Romao</b>	<b>97788</b>	
Eglo	hálószoba	mennyezeti lámpa	105X980 mm	textil/műanyag/fém	szürke/fehér	<b>Eglo Romao</b>	<b>31589</b>	
Eglo	hálószoba	fali lámpa	195X260X230 mm	textil/fém	bézs/arany	<b>Eglo Maserlo</b>	<b>95055</b>	
Eglo	hálószoba	asztali lámpa	230X420 mm	textil/fém	bézs/arany	<b>Eglo Maserlo</b>	<b>31629</b>	
Eglo	hálószoba	állólámpa	380 x 1510 mm	textil/fém	bézs/arany	<b>Eglo Maserlo</b>	<b>95172</b>	
Eglo	hálószoba	LED világítás	3X10mm	fém/műanyag	fehér	<b>Eglo Stripe-A</b>		
Majidi	hálószoba	tapéta	530X1050 mm	vlies	kék	<b>Arthouse Textiles Naturale</b>	<b>698006</b>	
Designflooring – IBD	szülői fürdőszoba	vinyl padló	152X915 mm	vinyl	Mid Limed Oak	<b>Designflooring Mid Limed Oak</b>		
Arezzo	szülői fürdőszoba	kiegészítők	160X135 mm	fém	króm	<b>Arezzo Bemeta WC papír tartó</b>		
Arezzo	szülői fürdőszoba	kiegészítők	140X136 mm	fém	króm	<b>Arezzo Bemeta fali WC kefe tartó</b>		

Arezzo	szülői fürdőszoba	kiegészítők	50X55 mm	fém	króm	<b>Arezzo Bemeta Omega dupla fogas</b>	
Arezzo	szülői fürdőszoba	mosdó	540X338 mm	solid surface	fehér	<b>Arezzo Design Boston</b>	
Kludi	szülői fürdőszoba	mosdócsap	338X179 mm	fém	króm	<b>Kludi Amba egykaros mosdó csaptelep</b> <b>532980575</b>	
Kludi	szülői fürdőszoba	zuhanycsap	170X98 mm	fém	króm	<b>Kludi Amba falsík alatti zuhany csaptelep</b> <b>536500575</b>	
Nordart	szülői fürdőszoba	törülköző szárító radiátor	530X1230 mm	fém	fehér	<b>Elektra CX900N</b>	
Hannabi	moszoba	kanapé	3130X2400 mm	textil	szürke	<b>nnabi kanapé model 17</b>	
Eglo	moszoba	függőlámpa	755X515 mm	fém/műanyag	fehér/fém	<b>Eglo Hornitos C</b> <b>98427</b>	
Eglo	moszoba	spot lámpa	100X120 mm	fém/műanyag	fehér/arany	<b>Eglo Polasso</b> <b>94503</b>	
Haro/IBD	moszoba	padlóburkolat	180X2200 mm	fa	fehérített fa	<b>aro Oak Glacier White</b> <b>534602</b>	
Porcelanosa	vendég fürdő	padlóburkolat	1200X1200 mm	kerámia lap	szürke	<b>Porcelanosa Karachi Grey</b>	
Porcelanosa	vendég fürdő	falburkolat	450X1200 mm	kerámia lap	szürke	<b>Porcelanosa Deli Sand</b>	
Arezzo	vendég fürdő	mosdótál	415X415 mm	kerámia	fehér	<b>Design Memphis mosdótál</b>	

M-acryl	vendég fürdő	kád	300X800X590 mm	akril	fehér	<b>M-acryl Victory</b>		
Arezzo	vendég fürdő	WC bidet	520X360 mm	kerámia	fehér	<b>Indiana wc és bidet</b>		
Eglo	vendég fürdő	spot lámpa	84 mm	fém	ezüst	<b>da süllyesztett LED s</b>	95823	
Eglo	vendég fürdő	fali lámpa	329X72X106 mm	fa/fém/üveg	fa/fekete	<b>glo Littleton falilámp</b>	49698	
saját/Egger	vendég fürdő	mosdószekrény	300X450X420 mm	fém/fa/bútorlap	fehér/fa/fekete	<b>szekrény/Natúr Kendal Tölgy/Pr</b>		
saját/Egger	vendég fürdő	polc	50X1430X420 mm	fém/bútorlap	fa/fekete	<b>ású fémváz/Natúr Kendal Tölgy</b>		
Arezzo	vendég fürdő	kiegészítők	160X135 mm	fém	króm	<b>Arezzo Bemeta WC papír tartó</b>		
Arezzo	vendég fürdő	kiegészítők	140X136 mm	fém	króm	<b>Arezzo Bemeta fali WC kefe tartó</b>		
Arezzo	vendég fürdő	kiegészítők	50X55 mm	fém	króm	<b>Arezzo Bemeta Omega dupla fogas</b>		
Nordart	vendég fürdő	törülköző szárító radiátor	530X1230 mm	fém	fehér	<b>Elektra CX900N</b>		
Kludi	vendég fürdő	mosdócsap	333X175 mm	fém	króm	<b>Kludi Balance álló mosdócsaptelep</b>	522980575	
Kludi	vendég fürdő	bidet csap	154X106,5 mm	fém	króm	<b>Kludi Balance bidet csaptelep</b>		

Kludi	vendég fürdő	térben álló kádtöltő csap	820X742 mm	fém	króm	<b>Kludi Balance térben álló kádtöltő csaptelep</b>		
Porcelanosa	emeleti vendégfürdő	padlóburkolat	193X1200 mm	kerámia	fa	<b>Porcelanosa Ascot teca</b>		
Porcelanosa	emeleti vendégfürdő	falburkolat	193X1200 mm	kerámia	fa	<b>Porcelanosa Ascot teca</b>		
Arezzo	emeleti vendégfürdő	wc bidet	520X360 mm	kerámia	fehér	<b>Arezzo Indiana fali wc és bidet</b>		
Kludi	emeleti vendégfürdő	zuhanycsap	246X169X106 mm	fém	króm	<b>Kludi Balance zuhany csaptelep</b> <b>524450575</b>		
Kludi	emeleti vendégfürdő	mosdócsap	333X175 mm	fém	króm	<b>Kludi Balance álló mosdócsaptelep</b> <b>522980575</b>		
Arezzo	emeleti vendégfürdő	mosdó	450X450		fehér	<b>Arezzo Design New York mosdótál</b>		
Eglo	emeleti vendégfürdő	fali lámpa	275X236 mm	fém/üveg	fém	<b>Eglo Palmera fali lámpa</b> <b>95141</b>		
Haro/IBD	vendégszoba	padlóburkolat	180X2200 mm	fa	fehérített fa	<b>Haro Oak Glacier White</b> <b>534602</b>		
Eglo	vendégszoba	függeszték	2000X700 mm	fa/fém	barna	<b>Eglo Stellato 3</b> <b>95593</b>		
Eglo	vendégszoba	állólámpa	1590X500 mm	fa/fém	barna	<b>Eglo Stellato 3 állólámpa</b> <b>95596</b>		
Eglo	vendégszoba	fali lámpa	285X250 mm	fa/fém	barna	<b>Eglo Stellato 3 fali</b> <b>95594</b>		

Haro/IBD	gyerekszob a1	padlóburkolat	180X2200 mm	fa	fehérített fa	<b>Haro Oak Glacier White</b>	<b>534602</b>	
Hannabi	gyerekszob a1	kanapéágy	2000X805X395 mm	textil	lila	<b>Hannabi urban nomad collection</b>		
Eglo	gyerekszob a1	fali lámpa	300X135 mm	fa/fém/kötél/ü veg	fa	<b>Rampside fali lámpa</b>	<b>43197</b>	
Majidi	gyerekszob a1	tapéta	530X1050 mm	vlies	sárga/kék/szür ke	<b>Arthouse Glam Feather Ochre</b>	<b>904504</b>	
Majidi	gyerekszob a2	tapéta	530X1050 mm	papír	kék/piros/szür ke	<b>Arthouse ImagineFun2</b>	<b>696007</b>	
Haro/IBD	gyerekszob a2	padlóburkolat	180X2200 mm	fa	fehérített fa	<b>Haro Oak Glacier White</b>	<b>534602</b>	
Eglo	gyerekszob a2	függeszték	1000X10 mm	fa/fém/üveg	fa/fekete	<b>Eglo Townshend függeszték</b>	<b>95499</b>	
Eglo	gyerekszob a2	fali lámpa	226X188 mm	fa/fém/üveg	fa/fekete	<b>Eglo Townshend fali lámpa</b>	<b>32917</b>	
Eglo	gyerekszob a2	asztali lámpa	501X164 mm	fa/fém/üveg	fa/fekete	<b>Eglo Townshend asztali lámpa</b>	<b>32918</b>	
Hannabi	gyerekszob a2	kanapéágy	2000X805X395 mm	textil	szürke	<b>Hannabi urban nomad collection</b>		
Kludi	gyerek fürdőszoba	zuhanycsap	246X169X106 mm	fém	króm	<b>Kludi Balance zuhany csaptelep</b>	<b>524450575</b>	
Kludi	gyerek fürdőszoba	mosdócsap	333X175 mm	fém	króm	<b>Kludi Balance álló mosdócsaptelep</b>	<b>522980575</b>	

Arezzo	gyerek fürdőszoba	wc	520X360 mm	kerámia	fehér	<b>Arezzo Indiana fali wc</b>	
Porcelanosa	gyerek fürdőszoba	padlóburkolat	800X800 mm	kerámia	szürke	<b>Porcelanosa Soho acero</b>	
Porcelanosa	gyerek fürdőszoba	falburkolat	333X1000 mm	kerámia	fehér	<b>Porcelanosa Artis white</b>	
Trilak	gyerek fürdőszoba	festék		mosható falfesték	RAL 1006		
Nordart	gyerek fürdőszoba	törülköző szárító radiátor	530X1230 mm	fém	fehér	<b>Elektra CX900N</b>	
Eglo	gyerek fürdőszoba	fali lámpa	75X120X135 mm	fém/műanyag	fekete	<b>Eglo Donnini LED kültéri</b>	<b>96501</b> 
Radaway	gyerek fürdőszoba	zuhanytálca	900X1100 mm	műmárvány	fehér	<b>Radaway Giaros D zuhanytálca</b>	
Hörmann	földszint	ajtó			len szürke	<b>Hörmann Design Line</b>	
Hörmann	emelet	ajtó			sötétszürke	<b>Hörmann Design Line</b>	
ELKO EP	földszint és emelet	kapcsolók, dugaljak	változó	műanyag	gyöngyház	<b>ELKO EP Logus Animato gyöngyház</b>	
Trilak	földszint és emelet	festék		festék	fehér	<b>Héra beltéri falfesték</b>	<b>HP 25</b>
Spatrend	terasz	bútor	több elem	fém/fa/textil	szürke/fa/bézs	<b>Jati &amp; Kebon kerti ülőgarnitúra elemek</b>	

Spatrend	terasz	grillező	1930X630X1250 mm	fém	ezüst	<b>Broil King Imperial XLS kerti gázgrill</b>	
Spatrend	terasz	karosszék	602X620X869 mm	fém/műanyag	szürke/fehér	<b>Malaga karosszék</b>	
Spatrend	terasz	jacuzzi	2310X2360X910 mm	fém/műanyag	fa/fehér	<b>Hotspring Envoy masszázsmedence</b>	
Spatrend	terasz	étkezőasztal	)-2280x900x750	fém/műanyag	fa/fehér	<b>Malaga étkezőasztal</b>	
Spatrend	terasz	árnyékoló	7000X7000 mm	textil/fém	türkiz	<b>Sunbrella SJA 3941</b>	
Eglo	terasz	fali lámpa	75X120X135 mm	fém/műanyag	fekete	<b>Eglo Donnini LED kültéri</b>	<b>96501</b> 